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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 11 de agosto de 2025- 
 

 

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de Itanhaém, 

na Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h21min, 

realizou-se a Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores 

Fernando da Silva Xavier de Miranda e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Senhor 

Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças 

eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a 

ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo 

manifestação contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. A seguir, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor 

Prefeito. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. Logo após, 

o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e 

informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos 

Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

Expediente de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e 

com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A 

seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente de Diversos e 

informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Projeto 

Apresentado. PROJETO DE LEI Nº 107, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Institui o Programa Municipal de Paz nos 

Campos de Futebol no Município de Itanhaém e dá outras providências”. O Senhor 

Presidente encaminhou o Projeto às Comissões Permanentes. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos 

Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES: Indicação nº 921/2025 – “Indica ao Executivo a realização de serviços 

de limpeza das valas ao longo da Estrada do Rio Preto, no bairro Gaivota, em Itanhaém/SP”. 

Indicação nº 922/2025 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de alinhamento e 

cascalhamento na Rua Geza Harry, Jardim Regina, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 

923/2025 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de nivelamento e cascalhamento ao 

longo da Avenida Armênia, entre os numeros 3 e 250, Santa Julia , em Itanhaém/SP”. 

Indicação nº 924/2025 – “Indico ao Executivo, a realização de serviços de nivelamento e 
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cascalhamento ao longo da Rua Odil Vasques Martinez (antiga Rua 45), no bairro Parque 

Vergara, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 925/2025 – “Indico ao Executivo, a viabilidade de 

inclusão de braço de iluminação pública no poste localizado em frente à Rua Amaro Prado, 

nº 395, Corumbá, em Itanhaém/SP”. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS: Indicação nº 818/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade de realizar um 

mutirão de consultas e exames de Oftalmologia, no Município de Itanhaém, conforme 

especifica’’. Indicação nº 819/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade da contratação 

de Exames de Mamografia, para atender prioritariamente mulheres entre 50 e 69 anos, do 

Município de Itanhaém, conforme especifica”. Indicação nº 820/2025 – “Indica ao 

Executivo, a possibilidade da implantação de Cursos Profissionalizantes para os alunos que 

são atendidos nos Núcleos do NAPI 1 e NAPI 2, visando promover a capacitação, inclusão 

social e o desenvolvimento profissional desses alunos, conforme especifica”. Indicação nº 

895/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de instalação de ponto de 

ônibus na Avenida Professor Vicente de Lima, altura do número 480, localizado no Bairro 

Iemanjá, no Município de Itanhaém”. VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: 

Indicação nº 851/2025 – “Indica ao Executivo a realização dos serviços de nivelamento e 

encascalhamento em toda a extensão da Rua Onze, no bairro Jardim Gaivota, conforme 

especifica”. Indicação nº 852/2025 – “Indica ao Executivo Municipal a inclusão da Rua 

Iguaçu, localizada no bairro Cibratel II, no cronograma oficial de pavimentação do 

município de Itanhaém, conforme especifica”. Indicação nº 853/2025 – “Indica ao 

Executivo Municipal a realização de limpeza, capinação e manutenção da Praça Gaspar 

Ricardo, localizada na Avenida José de Anchieta, no bairro Cibratel II, conforme 

especifica”. Indicação nº 854/2025 – “Indica ao Executivo Municipal a inclusão da Estrada 

do Raminho no cronograma oficial de pavimentação do município”. Indicação nº 873/2025 

– “Indica ao Executivo a realização dos serviços de instalação de tubulação nas valas abertas, 

bem como nivelamento e encascalhamento em toda a extensão da Rua do Cano, no bairro 

Jardim Suarão”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 890/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção 

na iluminação na Rua Orlando da Silva antiga 33, localizada no Bairro Gupura”. Indicação 

nº 891/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de pintura de lombada na Avenida Cabuçu, 

em frente a Escola Tia Pombinha, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion”. Indicação 

nº 892/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento, em toda a 

extensão da Rua Maria Cecília localizada no Bairro Loty”. Indicação nº 893/2025 – “Indica 

ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e roçada em toda a extensão da Rua 

Araraquara, localizada no Bairro Coronel”. Indicação nº 894/2025 – “Indica ao Executivo, 

os serviços de melhorias como: nivelamento, cascalhamento e limpeza de vala em toda a 

extensão da Rua Trinta, localizada no Bairro Jardim das Palmeiras II”. VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: Indicação nº 832/2025 – “Indica ao Executivo o 

serviço de instalação de postes de iluminação pública em toda extensão da Avenida Albert 

Sabin até a entrada da Avenida Santa Cruz, Localizada entre o trecho do Balneário Gaivotas 

e Santa Cruz”. Indicação nº 833/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e 

abertura da Rua Marginal até o Santa Cruz, localizada no bairro Santa Cruz”. Indicação nº 

834/2025 – “Indica ao Executivo os serviços de cascalhamento e nivelamento em toda 

extensão da Avenida dos Coqueiros, localizada no bairro Jardim das Palmeiras”. Indicação 

nº 835/2025 – “Indica ao Executivo o serviço de pavimentação em toda a extensão da 

Avenida Brasil , no bairro Gaivotas”. Indicação nº  855/2025 – “Indica ao Executivo a 

criação de projetos para utilização das escolas públicas municipais nos fins de semana, com 
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atividades esportivas, culturais e de lazer voltadas à população”. VEREADOR JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES DA SILVA: Indicação nº 917/2025 – “Indica ao Executivo, 

gestão junto a Secretária competente a possibilidade de execução do término de 

pavimentação em lajotas da Rua Costa Rica, altura do n.º 99, localizada no bairro Cibratel 

II”. Indicação nº 918/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, cascalhamento e 

nivelamento em toda extensão das Ruas Magnólia, Guapiruvu, Cambará e Arable, ambas 

localizadas no bairro Chácara São Fernando”. Indicação nº 919/2025 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada, limpeza e desobstrução de vala em toda extensão da 

Avenida Jose Firmino dos Santos, localizada no bairro Chácara São Fernando (lado morro)”. 

VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: Indicação nº 845/2025 – “Indico ao 

Executivo, os serviços de instalação de braço e luminária no poste, localizado na Avenida 

Beira mar, altura do número 6949, Bairro Santa Terezinha”. Indicação nº 846/2025 – 

“Indico ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e encascalhamento na Rua 

México, bairro Califórnia, altura do número 80 e por toda sua extensão”. Indicação nº 

847/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e reassentamento das 

lajotas, na Rua Scheila altura do número 323 e por toda sua extensão, no bairro Jardim 

Regina”. Indicação nº 848/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza, 

nivelamento e encascalhamento na Rua Iguaçu, altura do número 2580 e por toda a sua 

extensão, no bairro Cibratel 2”. Indicação nº 849/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços 

de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada, localizado na Rua Lourival Fausto 

Muniz, em frente aos número 76 e 161, Bairro Corumbá”. VEREADOR LUCAS G. S. 

ABBASI: Indicação nº 840/2025 – “Indica ao Executivo, a realização de limpeza de guias e 

sarjetas em toda a extensão da Avenida Santos, no bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 

841/2025 – “Indica ao Executivo, a realização de serviços de limpeza das guias e sarjetas em 

toda a extensão da Rua José Marques, no município de Itanhaém”. Indicação nº 842/2025 – 

“Indica ao Executivo, a realização de serviços de pavimentação e implantação de sistema de 

drenagem na Rua Pedro S. Magalhães, no Jardim Suarão, em toda a sua extensão, 

especialmente na altura do número 895”. Indicação nº 843/2025 – “Indica ao Executivo, a 

limpeza e retirada de mato alto entre as ruas Jaime Lino dos Santos e Otacílio Dantas – 

Bairro Savoy, Itanhaém, próximo à E.E. José Carlos Braga de Souza”. Indicação nº 

844/2025 – “Indica ao Executivo, a manutenção no prédio da Unidade de Saúde localizada 

na Rua Jaime Lino dos Santos, nº 290, no bairro Savoy, município de Itanhaém – SP”. 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: Indicação nº 809/2025 – “Indica ao 

Executivo, juntamente com a secretaria competente a instalação de um ponto de ônibus na 

Rua Carlos Alberto Carvalho Batista no bairro Jardim Guapurá”. Indicação nº 810/2025 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento na Rua Paraíba, no trecho 

entre a Rua Espírito Santo no bairro Cibratel ll”. Indicação nº 811/2025 – “Indica ao 

Executivo, o serviço de roçada e poda de árvores na praça pública, próximo a numeração 46, 

localizada na Rua Garcia bento entre o trecho com a Rua Amaro Prado no bairro Corumbá”. 

Indicação nº 817/2025 – “Indica ao Executivo “passada” de máquina, nivelamento e 

cascalhamento de toda extensão da Rua Cassimiro Dambrovisk, no bairro Jardim Coronel, 

em Itanhaém”. Indicação nº 824/2025 – “Indica ao Executivo o serviço de instalação de um 

redutor de velocidade na Avenida Conceição, próximo á numeração 1254, no bairro Jardim 

Coronel”. VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: Indicação nº 

896/2025 – “Indica ao Executivo a instalação de placas com a inscrição "Proibido a 

permanência de animais sozinhos no interior de veículos automotivos" nos postes da Zona 

Azul, neste município”. Indicação nº 897/2025 – “Indica ao Poder Executivo a realização 
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dos serviços de nivelamento e encascalhamento em toda a extensão da Rua Manoel Alves de 

Oliveira, no bairro Jamaica, neste município”. Indicação nº 898/2025 – “Indica ao 

Executivo a inclusão de uma profissional de Enfermagem (enfermeira) no quadro funcional 

do Espaço Conviver, neste município”. Indicação nº 899/2025 – “Indica ao Executivo a 

necessidade de instalação de iluminação pública em toda a extensão do bairro Parque 

Vergara, neste município”. Indicação nº 900/2025 – “Indica ao Executivo a necessidade de 

implantação do serviço de coleta de lixo no bairro Parque Vergara, neste município”. Logo 

após, o nobre Vereador Alexandre Firmino Alves fez o uso da palavra para a entrega da 

Moção de Aplausos e Reconheccimento nº 10, de 2025, aos alunos medalhistas da 

Olimpíada de Matemática, das escolas da Rede Municipal de Ensino de Itanhaém no ano de 

2025. Na sequência, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 163, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Arlindo 

dos Santos Martins, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo Municipal a celebração de convênio com 

o Governo do Estado de São Paulo para a implantação do Programa Municipal de Saúde 

Mental nas Escolas no município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

164, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, 

subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos Santos Martins, 

Daniel Colaço Machado, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo Municipal a celebração de 

convênio com o Governo do Estado de São Paulo para a implantação de um Centro de 

Referência para o Tratamento da Endometriose no município de Itanhaém”. O Requerimento 

é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 167, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, 

Fernando da Silva Xavier de Miranda,  José Domingos Gonçalves Silva e Leandro 

Gonçalves Magri, que “Solicita informações sobre a possível instalação da primeira 

Farmácia Municipal Popular Pet”. O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum 

Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

176, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, 

subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos Santos Martins, 

Fernando da Silva Xavier de Miranda,  José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramo de Sousa, que “Solicita informações ao 

Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Planejamento Urbano e Obras Públicas, e ao 

DER-SP sobre a pavimentação da Estrada Vicinal do Rio Preto (Lote 52 – Edital nº 

193/2022-CO), conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram 
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uso da palavra os Vereadores Daniel Colaço Machado e Fernando da S. X. de Miranda. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 177, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramo Sousa, 

que “Solicita informações ao Executivo Municipal, por meio das secretarias envolvidas na 

condução do Grupo de Trabalho (GT) instituído em 2023 para acompanhar a concessão da 

Rodovia SP-055 e a instalação de pedágios em Itanhaém, sobre sua atual situação, medidas 

adotadas e ações em curso”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Daniel Colaço Machado, Severino Bento Gomes, Fernando da S. X. 

de Miranda, Edinaldo dos Santos Barros, Arlindo dos Santos Martins, Alexandre Firmino 

Alves, Daniel Colaço Machado (pela Liderança), Fernando da S. X. de Miranda (pela 

Liderança), Arlindo dos Santos Martins (pela Liderança), Lucas G. S. Abassi, Willian Tadeu 

Ramos de Sousa e José Domingos Gonçalves Silva. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 178, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES, subscrito pelos 

Vereadores Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita informações à 

Secretária da Educação do Estado de São Paulo sobre obras programadas para o Município 

de Itanhaém nos anos de 2025 e 2026”. O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum 

Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

179, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES, 

subscrito pelos Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Fernando da Silva Xavier de 

Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu 

Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo informações sobre obra realizada pela 

SABESP na Rua João Capistrano Pereira, nº 453, bairro Corumbá, em Itanhaém/SP, que não 

teve a pavimentação asfáltica finalizadaSP”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador Alexandre Firmino Alves. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a 

palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram o 

uso da palavra os nobres Vereadores Arlindo dos Santos Martins e Fernando da S. X. de 

Miranda. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente, o 

Senhor Presidente suspendeu a sessão por 10 minutos às 19h55min. Reiniciados trabalhos às 

20h47min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Em seguida, o Senhor Presidente passou a 

deliberar sobre a Ordem do Dia, momento em que o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário a leitura das matérias. VETO TOTAL, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO 

PROJETO DE LEI Nº 24, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO 

GONÇALVES MAGRI: “Institui o “Programa Orla Ativa” no Município de Itanhaém e dá 
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outras providências”. O Veto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Veto é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Veto Total ao Projeto de Lei nº 24, de 2025 é MANTIDO com 10 

(dez) votos. VETO TOTAL, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI 

Nº 49, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: 

“Institui o  serviço “Disque-Bullying” no município de Itanhaém e dá outras providências”. 

O Veto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Veto é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Veto Total ao Projeto de Lei nº 49, de 2025 é MANTIDO com 10 (dez) votos. VETO 

TOTAL, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI Nº 50, DE 2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Institui o Censo 

Qualificado das Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de 

Itanhaém e dá outras providências”. O Veto é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Veto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Veto Total ao Projeto de Lei nº 50, de 2025 é 

REJEITADO com 10 (dez) votos. PROJETO DE LEI Nº 21, DE 2025, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: “Dispõe sobre a instalação e o uso 

de extensão temporária de passeio público, denominada "parklet", no município de 

Itanhaém”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado 

em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Projeto de Lei nº 21, de 2025 é APROVADO por 09 (nove) votos. 

PROJETO DE LEI Nº 70, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES: “Institui o "Cartão Material Escolar - CME", destinado à aquisição de 

material escolar, através de cartão magnético, para os estudantes da Rede Municipal de 

Ensino, do Município de Itanhaém/SP, e dá outras providências”. O Projeto é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 70, 

de 2025 é APROVADO por 09 (nove) votos. PROJETO DE LEI Nº 71, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Institui a 

“Cãominhada Solidária” no Município de Itanhaém e a inclui no Calendário Oficial de 

Comemorações do Aniversário da Cidade”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 71, de 2025 é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 76, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a proibição da 

permanência de animais soltos em vias públicas no Município de Itanhaém, estabelece 

sanções administrativas aos responsáveis, regula a condução e o transporte de animais em 

vias públicas e dá outras providências”. O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 76, de 2025 é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 79, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: “Dispõe sobre medida de incentivo à doação 

voluntária de medula óssea, e dá outras providências”. O Projeto é colocado em discussão. 

Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 79, de 2025 é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem 

deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao 
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final da Ordem do Dia. Fez uso da palavra os nobres Vereadores Severino Bento Gomes e 

Fernando da S. X. de Miranda. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao 

final da Ordem do Dia, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a  

VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA 

LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 18 de agosto de 2025, às 18h00min, e 

declarou encerrada a presente Sessão às 21h09min. Para constar, eu, Nathalie Roberta Artur 

(Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela 

Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da 

Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da Mesa 

Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao décimo quarto dia do mês de agosto de dois mil 

e vinte e cinco. 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES  

 Primeiro-Secretário     Segundo-Secretário 
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